

Szám: 8-6/2015.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: 2015. február 26. napján, Halmaj, Kiskinizs községi önkormányzatok együttes képviselő-testületi üléséről.

Ülés helve: Petőfi Sándor Közösségi Ház Halmaj

<u>Jelen vannak:</u>	Tóth József	polgármester	Halmaj
	Béres Sándor	alpolgármester	
	Gráf Béláné	képviselő	
	Palásti László	képviselő	
	Slyizs Péter	képviselő	
	Szalipszki József	képviselő	
	Zsiga Istvánné	képviselő	
	Zsirosné Molnár Ildikó	alpolgármester	Kiskinizs
	Győri Dóra	képviselő	
	Riz Attila	képviselő	
	Riz István	képviselő	
	Tóth Ferencné	jegyző	
	Zsirosné Becse Gizella	mb. intézményvezető	
	Tóthné Pekár Ágnes	Közösségi Ház vezető	
	Polgáriné Csordás Judit	vezető főtanácsos	
	Budai László	CNÖ elnöke	
	Frankó Zoltán	irodavezető	
	Frankó Zoltánné	gazdasági ügyintéző	
	Kiss Zoltánné	jegyzőkönyvvezető	

A meghívottak közül távol van:

Orosz Miklósné polgármester Kiskinizs

Tóth József polgármester tisztelettel köszönti az együttes testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a halmaji és kiskinizsi Képviselő-testület egyaránt határozatképes. Az ülésen Kiskinizs község polgármestere nem tud részt venni, az alpolgármester, Zsirosné Molnár Ildikó képviseli. Az ülést megnyitja, a jegyzőkönyv vezetésével Kiss Zoltánnét javasolja megbízni. Az ülés tervezett napirendjeként, a meghívóban foglaltakkal megegyezően, a következő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni:

JAVASOLT NAPIREND

- 1.) **Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének elfogadása**
Előadó: polgármesterek, jegyző
- 2.) **Egyéb indítványok, bejelentések**

Ezt követően Kiskinizs Község Önkormányzata önállóan folytatja ülését.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogadja a javaslatokat, Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogadja a javaslatokat, és a következő napirend szerint üléseznek:

NAPIREND

- 1.) **Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének elfogadása**
Előadó: polgármesterek, jegyző
- 2.) **Egyéb indítványok, bejelentések**

NAPIREND TÁRGYALÁSA

I. NAPIREND **Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének elfogadása**
Előadó: polgármesterek, jegyző
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Tóth József polgármester elmondja, hogy a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal működése a feladatfinanszírozásból nem biztosítható, a két önkormányzatnak 971 eFt-al kell kiegészíteni az intézmény 2015. évi költségvetését. A hivatalvezető takarékosan gazdálkodik. A képviselő-testületek a költségvetést két fordulóban tárgyalják, ezért az előző ülésen nem született döntés az intézmény 2015. évi költségvetésének elfogadásáról. A költségvetési tervezethez módosító indítvány nem érkezett, ezért javasolja, hogy a képviselő-testületek a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését 33.168 eFt. bevétellel és 33.168 eFt. kiadással fogadják el.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért, és a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének elfogadásáról 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért, és a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének elfogadásáról 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
 16/2015. (II.26.) határozata
 a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetésének elfogadásáról**

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal 2015. évi költségvetését megtárgyalta és azt

33.168 eFt. bevétellel és
 33.168 eFt. kiadással elfogadja.

Ebből	
személyi juttatások:	20.965 eFt.
munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó:	5.833 eFt.
dologi kiadások:	5.325 eFt.
beruházások:	445 eFt.
egyéb működési célú kiadások:	600 eFt.

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete kéri a Halmaji Közös Önkormányzati Hivatal vezetőjét a takarékos gazdálkodásra és a hatályos jogszabályokban előírtak maradéktalan betartására.

Határidő: folyamatos

Felelős: jegyző

II. NAPIREND **Egyéb indítványok, bejelentések**

SZIKSZÓI KISTÉRSÉGI TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁS TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSA MÓDOSÍTÁSA

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Tóth József polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás megtárgyalta és elfogadta a 2015. évi költségvetését. Más irányú elfoglaltságára tekintettel, a Jegyző Asszony képviselte az ülést. A Társulás 2015. évi bevételei nem elegendők a tervezett kiadások finanszírozására. A közösen ellátandó feladatokhoz Halmaj Község Önkormányzatának 1.744 eFt., Kiskinizs Község Önkormányzatának 367 eFt.-ot kell átadni.

Halmaj község vonatkozásában a készenléti díjhoz 528 eFt., a Gyermejjóléti Szolgálat és Családsegítő Szolgálat működésének lakosságárányos finanszírozásához 187 eFt., a házi segítségnyújtáshoz 464 eFt., az egyéb működési költségekhez 723 eFt., biztosítása szükséges a Társulás részére.

Halmaj Községi Önkormányzat költségvetésébe nem került betervezésre a Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás részére átadandó tétel, ezért annak finanszírozása a tartalékból lehetséges.

A Társulás következő ülésén javasolni fogja a takarékosabb gazdálkodást, a költségek csökkentését, valamint egyeztetést kezdeményez a tagönkormányzatok által biztosítandó támogatás mértékének csökkentéséről.

A Társuláshoz csatlakozott Pamlény és Szászfa község, ezért szükségessé vált a Társulási Megállapodás módosítása, valamint az érintett önkormányzatok által történő jóváhagyása. Javasolja, hogy a képviselő-testületek az ismertetett módosítással fogadják el a Társulási Megállapodást.

Halmaj Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért, és 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért, és 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2015. (II.26.) határozata**

a Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodása módosításának elfogadása

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Szikszói Kistérségi Többcélú Társulás Társulási Megállapodásának módosítását az előterjesztés mellékletét képező tartalommal.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

M30-AS GYORSFORGALMI ÚT NYOMVONALÁNAK TERVE

Tóth József polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a települési rendezési terv módosításához a Nemzeti Infrastruktúrakezelő Zrt.-t megkereste a tervezett Miskolc-Tornyosnémeti 4 sávú, gyorsforgalmi út nyomvonaltervének megküldése érdekében. A társaság rendelkezésre bocsátotta a nyomvonaltervet, amely nem tartalmaz lehajtót Halmaj térségben. További érdeklődésre arról tájékoztatták, hogy két lehajtót terveznek Szikszó, és Ináncs körzetében, a kivitelezési munkák megkezdése 2018. évben várható.

Rendkívül fontosnak tartja a Halmaj térségben történő lehajtó megépítését, tekintettel arra, hogy közúti kapcsolat van Krasznokvajda, Abaújszántó, Szerencs irányába. Az ügyben kérte a Megyei Közgyűlés elnökének a támogatását is. A hernádvölgyi, valamint a szárazvölgyi önkormányzatok nevében megkereséssel fordul a szakértőhöz, valamint a NIK Zrt.-hez a lehajtó megépítése érdekében. Szükségesnek tartja a térség összefogását az ügyben.

HULLADÉKSZÁLLÍTÁS VASONCA PATAK NONPROFIT KFT. ÁLTAL TÖRTÉNŐ MEGVALÓSÍTÁSA

Tóth József polgármester tájékoztatja a jelenlévőket, hogy korábbi üléseken döntés született arról, hogy az önkormányzatok a hulladékszállítást a jövőben a Vasonca Patak Nonprofit Kft.-vel kívánják elvégeztetni. Az Észak-magyarországi Környezetvédelmi és Természetvédelmi Felügyelőség hozzájárult a szolgáltatás beindításához, további két szakhatóságnál az engedélyeztetési eljárás jelenleg van folyamatban. Május 1-én tervezik beindítani a szolgáltatást. A hulladékszállító jármű üzemképes, átvétele, állapotfelmérése megtörtént. Az előzetes elképzelések szerint a szolgáltatás működtetése – mintaprogramként – a Start programban valósult volna meg, azonban településenként egy mintaprogram beépítésére van lehetőség, amely Halmaj esetében a mezőgazdasági mintaprogram. A működtetéshez szükséges pályázat benyújtása munkahelyteremtő beruházásra, valamint a telephely kialakítására.

A szolgáltatás lehetséges telephelyeként korábban a Kossuth út 13. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlan került megjelölésre, azonban az ingatlant a közmunkaprogram keretében, más célokra tervezik hasznosítani, ezért szükséges másik, telephelynek alkalmas, ingatlan vásárlása.

Slyizs Péter képviselő információi szerint Kázmárk községben a Képviselő-testület úgy döntött, hogy települési támogatásként, alanyi jogon biztosítja a lakosok részére a hulladékszállítás díját, függetlenül a szociális rászorultságtól.

Tóth József polgármester véleménye szerint, a közműszolgáltatás nem szociális kérdés. Azon családok esetében, ahol alacsonyabb a jövedelem, ott egyetért a szolgáltatás díjának átvállalásával vagy ahhoz kedvezmény biztosításával, más esetben a szennyező fizet elvének érvényesülését támogatja.

Az együttes ülésen több hozzászólás, javaslat nem hangzott el, ezért **Tóth József** polgármester megköszöni Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének munkáját és az együttes ülést bezárja.

**Halmaj község önkormányzatának képviselői,
valamint a tanácskozási joggal résztvevő jelenlévők az üléstermet elhagyják.**

Kiskinizs község önkormányzatának képviselői folytatják az ülést.

Zsirosné Molnár Ildikó alpolgármester megállapítja, hogy Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete továbbra is határozatképes – az együttes ülés folytatásaként – az önálló ülést megnyitja. Az ülés tervezett napirendjeként, a meghívóban foglaltakkal megegyezően, a következő napirendi pontot javasolja megtárgyalni:

JAVASOLT NAPIREND

- 3.) **A szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása**
Előadó: Tóth Ferencné jegyző

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag - ellenszavazat és tartózkodás nélkül - elfogadja a javaslatot, és a következő napirend szerint üléseznek:

NAPIREND

- 3.) **A szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása**
Előadó: Tóth Ferencné jegyző

NAPIREND TÁRGYALÁSA

III. NAPIREND **A szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása**
Előadó: jegyző
(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Tóth Ferencné jegyző elmondja, hogy az előző ülésen is szó esett a szociális ellátórendszer 2015. március 1. napjától hatályba lépő változásairól, melynek következtében szükséges a szociális ellátások helyi szabályairól szóló rendelet módosítása vagy új rendelet megalkotása. Az önkormányzatok lehetőségeik, valamint a helyben élő rászorultak körét figyelembe véve, a helyi igényekhez és sajátosságokhoz igazítva állapíthatják meg a támogatások formáit, mértékét, valamint az eljárási szabályokat. A területen sok még a bizonytalansági tényező. Az elfogadott rendelet a tapasztalatok függvényében módosítható. A költségvetési tervezetbe az előző évi teljesítéssel egyező mértékű kiadás került beépítésre. A szociális ellátásokat érintő legfontosabb változás, hogy március 1. napjától az aktív korúak ellátásával összefüggő hatáskör a járási hivatalokhoz kerül. Az aktív korúak ellátása körében, a rendszeres szociális segély helyett, egészségkárosodási és gyermekfelügyeleti támogatás kerül bevezetésre. A törvényben megállapított lakásfenntartási támogatás, mint szociális ellátási forma megszűnik azzal, hogy a december 31. előtt megállapított támogatásokat a jogosultság időtartamára, legkésőbb 2015. november 30-ig folyósítani kell. Az önkormányzati segélyt a települési támogatás mint ellátási forma váltja fel.

A települési támogatás körében a tervezet rendkívüli települési támogatási formákat tartalmaz. Rendkívüli települési támogatás az önkormányzati segély helyébe lépő rendkívüli támogatás, valamint a temetési támogatás. A tervezet – egyelőre - nem tartalmaz más pénzbeli vagy természetbeni szociális ellátási forma bevezetését.

Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az elhangzottakkal egyhangúlag egyetért, és 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotja.

**Kiskinizs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2015.(II.27.) önkormányzati rendelete
a szociális ellátások helyi szabályairól**

(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Az ülésen több bejelentés, hozzászólás nem hangzott el, ezért **Zsirosné Molnár Ildikó** alpolgármester megköszöni a megjelenést, a hozzászólásokat és az ülést bezárja.

K. m. f.

Zsirosné Molnár Ildikó
Zsirosné Molnár Ildikó
alpolgármester



Tóth Ferencné
Tóth Ferencné
jegyző